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东莞铭普光磁股份有限公司
关于未弥补的亏损达实收股本总额三分之一的公告

	本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。



东莞铭普光磁股份有限公司（以下简称“公司”或“铭普光磁”）于2025年4月18日召开第五届董事会第八次会议和第五届监事会第八次会议审议通过了《关于未弥补的亏损达实收股本总额三分之一的议案》，该议案尚需提交公司2024年度股东大会审议。现将相关情况公告如下：
[bookmark: _GoBack]
一、情况概述
 根据立信会计师事务所（特殊普通合伙）出具的信会师报字[2025]第ZI10166号报告，截至2024年12月31日，公司合并财务报表未分配利润为-19,630.98万元，实收股本总额为23,547.71万元，未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一。根据《中华人民共和国公司法》及《公司章程》的相关规定，该事项需提交公司股东大会审议。

二、亏损主要原因
1、磁性元器件、能源类产品
目前属于通信行业发展平缓期，行业内持续没有革命性技术出现，对磁性元器件的需求大幅收窄，为应对以上行业竞争，铭普光磁也在积极布局，放弃部分低毛利或负毛利产品把更多资源转向未来有发展的磁性元器件开发，但同时也造成营收下滑；铭普光磁未来重点发展方向之一为片式变压器，但是该产品未广泛应用于行业。在这一阶段，产品不能大批量生产，因而成本高，销售额增长缓慢，不但得不到利润，同时可能出现亏损。为进一步完善产品，公司也在不断投放研发费用，也成为利润下滑原因之一。
2、光通信产品
公司目前在积极紧张地布局光通信之数通光模块业务，在研发与产能方面提升了投资速度，但因为公司在该领域的影响力较弱，叠加数通光模块本身要求较长的测试周期，与客户接洽后难以即刻获取大批量订单形成规模效应，所以在小批量交货的模式下产品成本偏高，对盈利能力造成了一定影响。
同时，公司为了紧抓行业发展机会，在数通光模块业务领域需要加速获取与客户合作的机会，采用了“适当调整报价让利客户，以良好的产品与服务口碑进一步拓展合作空间”这一策略。采用该策略的优势在于抢先获得行业机会，劣势为低价低毛利率造成公司盈利能力有限。
3、电源类产品
消费类电源产品是一个相对技术含量低、进入门槛低、行业零散的行业，这就造成了行业玩家购买者的市场地位和议价能力强，对品牌忠诚度弱。叠加全行业竞争白热化，客户强大的买方议价能力迫使铭普企业不断降低价格。
4、ToC类产品
公司ToC业务属于新消费、可选消费，主打产品市场渗透率有待提升，在行业发展的这个阶段，最佳的战略在于消费者认知率先植入，进行价值占位，并建立品牌和渠道，所以，公司针对ToC业务加大了营销等费用投放，目标为扩大消费市场并增加市场份额。但是，新兴产品在发展前期，面临产品营销成本高，广告费用大，但销量小成本高的问题，故造成了此板块业务属于亏损状态。

三、应对措施
1、锚定战略优先级：以核心业务为轴，聚焦高效能业务，及时调整低效能板块。
公司主要产品应用于通信行业不同细分领域，根据当前行业整体发展情况和公司战略能力体系，多板块业务发展确实存在资源分散的风险。所以，公司需要进一步明确战略优先级，聚焦核心业务。首先，公司应当评估现有业务的利润贡献度、竞争优势、市场地位等指标，从而识别公司核心业务，整合资源重点发展。在短期利益和长期发展的平衡下，及时削减或退出非核心业务。其次，对外分析行业发展趋势，对内盘点财务、人才、技术实力，将外部行业环境与内部资源相结合，不断优化运营策略。再次，调整组织架构以支持核心业务的发展，设计跨部门协作及激励机制，以保障各类策略的高效执行。最后，高度重视执行和持续迭代，不断聚焦核心业务的动态发展，锚定战略优先级不是一次性的工作，应当定期回顾及调整，确保核心业务始终符合公司战略与市场变化。
2、构建“人X货X网”协同竞争优势：提升C端精准营销投放，增强产品定位、研发、渠道拓展能力，培养相应组织能力。
To C端业务的广告投放与渠道费用为近些年亏损主因之一，公司将进一步优化营销策略，加强精准投放能力，在有限的资源投放下力争投放效益最大化，同时将营销管理进一步流程化、体系化，为精准营销做好铺垫工作。C端产品的研发和定位是建立市场认可度及产品竞争优势的关键因素，在产品进入市场尚未达到预期效果前，公司须持续复盘、及时止损并调整营销目标。
产品竞争本质是人才竞争，搭建以服务C端目标消费者为核心的组织结构，配置专业人才以提升C端的研产销以及品牌建设的综合组织能力，是公司实现To C业务初步目标的必经之路。
3、加强公司内部管理，扎实基本功，从根本上提升核心竞争力。
在内控体系方面，随着公司的不断发展，需持续完善与健全规章制度、业务流程等各个方面，明确各部门和岗位的职责、工作流程与规范，使员工的行为有章可循。同时，定期检查制度的执行情况，确保制度的有效落实。
在运作效率方面，需进一步对公司核心业务的流程进行梳理，找出其中存在的关键问题和瓶颈，进行优化和改进，以提高业务运作效率和质量。同时，利用办公自动化及其它信息技术，实现业务流程的自动化和信息化管理，提高管理的精准性和及时性。加强部门之间的协作与配合，打破部门壁垒，促进资源与数据共享，提升整体协作效率‌。
在人力资源配置方面，需根据公司战略和业务需求，进行科学的岗位分析和人员规划，确保各岗位人员具备相应的能力和素质，人岗匹配。同时，制定系统的培训计划，为员工提供专业技能、管理能力等方面的培训，帮助员工成长，做好公司的人才梯队建设。最后，通过绩效考核、薪酬福利、晋升机制等激励措施，提高员工的工作效率和忠诚度，激发员工的工作积极性和创造力。

四、备查文件
1、公司第五届董事会第八次会议决议； 
2、公司第五届监事会第八次会议决议。

特此公告。


东莞铭普光磁股份有限公司
董事会
2025年4月22日
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